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Изх.№Р-396/20.01.2021 г. 

Вх. № 16/20.01.2021 г. 

ДО  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ГРАД  РУДОЗЕМ 

 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
 

от Румен Венциславов Пехливанов – Кмет на Община Рудозем 

 

ОТНОСНО:  Кандидатстване  на  Община Рудозем с проектно предложение по 

процедура чрез директно  предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M9OP001-6.002 “ПАТРОНАЖНА ГРИЖА +”  по 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г. 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

 

Община  Рудозем възнамерява да кандидатства с проектно предложение по процедура 

чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-6.002 

“ПАТРОНАЖНА ГРИЖА +”  по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2014-2020 г.   

Целта на операцията е да се осигури подкрепа чрез предоставяне на патронажни грижи 

за възрастни хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за 

адаптиране на социалните услуги, делегирани от държавата дейности в отговор на 

безпрецедентните предизвикателства, свързани с разпространението на COVID-19. Ще се 

осигури продължаване на подкрепата по осигуряване на почасови мобилни интегрирани 

здравно-социални услуги в домове на лицата, които са най-застрашени от Корона вируса.  

Предоставянето на допълнителна финансова подкрепа във връзка с мерките по 

превенция от заразяване с COVID-19 и предоставяне на патронажна услуга ще осигури 

продължаваща подкрепа и в извънредната обстановка в отговор на актуалните нужди, 

свързани с превенция и ограничаване на коронавируса и потребностите на уязвимите групи.. 

Проектното предложение ще включва дейности по предоставяне на почасови мобилни 

интегрирани здравно-социални услуги, доставка на храна, хранителни продукти и продукти от 

първа необходимост, вкл. лекарства, заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на 

неотложни административни и битови услуги  за нуждаещи се лица с увреждания,  

възрастни хора в невъзможност от самообслужване, лица над 54 г., други уязвими групи, вкл. 

лица поставени под карантина във връзка с COVID-19, лица от рисковите групи за заразяване 
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с COVID-19. Предвидени са в проекта  дейности по превенция на COVID-19 в социалните 

услуги, делегирани от държавата дейности, които са пряко свързани с опазване здравето, 

както на ползвателите на социалните услуги, така и на служителите, които предоставят тези 

услуги.  

 

Допустими по процедурата  са следните две направления: 

1.  Направление 1: Дейност „Патронажна грижа“ 

2. Направление 2: Дейност „Превенция на COVID-19 в социалните услуги, делегирани 

от държавата дейности“ 

 

Допустими целеви групи по проектното предложение са: 

 Служители в структури на публичната администрация на национално и местно 

ниво, вкл. предоставящи социални и здравни услуги; служители на доставчици 

на социални услуги; 

 Потребители на социални услуги, делегирани от държавата дейности. 

 Хора с увреждания, възрастни хора в невъзможност от самообслужване, лица 

над 54 г., други уязвими групи, вкл. лица поставени под карантина във връзка с 

COVID-19, лица от рисковите групи за заразяване с COVID-19. 

По повод гореизложеното предлагам на Общински съвет - Рудозем на основание  чл. 

21, ал. 1,  т. 23 от ЗМСМА  да вземе следното: 

РЕШЕНИЕ: 

1. Дава съгласие Община Рудозем да кандидатства с проектно предложение по процедура чрез 

директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-6.002 

“ПАТРОНАЖНА ГРИЖА +”  по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2014-2020 г. 

 

2. Упълномощава Кмета на община Рудозем да извърши необходимото по изпълнение на 

Решението. 

 

Възстановим подпис
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Подписано от: Rumen Ventsislavov Pehlivanov  
 


